Plennings:

FE DE ERRATAS EN LA REVISTA MUSICAL N° 72

En “Importancia de los Instrumentos de Cuerdas punteadas y sus tablaturas’,

Phomna Linea  SEvrEe

DEBE LEERSE

por Ysolde

36 1 ...va pareciéndose cada vez mis... .« .va perfeccionindose cada vez
37 18 El copudo laid . B orpudo 1atd
38 5 .. .entrastadura de 10 divisiones sin . . . entrastadura de 10 divisiones.
38 7 afmaecl;fr': ia 11 y IV cuerdas Su :'f,{lt\amignh.l. IV cuerdas
£ 1 frotdas ' TrGtolas Y '
42 16 frottdas frétolas
43 16 ++ . la mobsica de vidones™. i..la mbsica de violones.”
En “La interpretacién de la mdsica Barroca®, por Kurt Rottmann:
Pisgina Linea  Seire DEBE LEERSE
49 4 .. .—El signo C—, ...—el signo ¢
51 5 . ..valor por medic de la ornamen- ...valor 0 por medio de Ia
tacién. ornamentacifn, .
52 16 ...¢en vista de la valorizacién mecé- o en vista de la desvalorizacién
nica. . . mecanica. . .
Como complemento al articulo del sefior Rottmann, en ¢l némero 72 de la Revista Musical,
publicamos:
Acentos y'tempo"(metronomizacion)a base de las investigaciones
de Fritz Rothschild
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